

Протокол

№

гр. София, 14.05.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева

Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер **3156** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:51 часа се явиха:

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.

ОТВЕТНИК ПО КАСАЦИОННАТА ЖАЛБА СТОЛИЧНА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР - редовно уведомен, се представлява от юрк. Н., с пълномощно по делото, от днес.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Кирил Димитров.

ЮРК. Н.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА становище по същество, от касационния жалбоподател.

ЮРК. Н.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам

доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. Н.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите подадената касационна жалба като неоснователна и да оставите в сила решението на Софийски районен съд като законосъобразно. Представям писмени бележки. Претендирам разности за юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Счита касационната жалба за неоснователна, поради което следва да отхвърлите същата. Налице е закъсняло произнасяне по застрахователна претенция по щета, което е извън 15-дневния срок след окончателното окомплектоване на застрахователната преписка.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:53ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: